
Trnavskí siláci lámali svetové i európske rekordy 

 

Dejiskom tohtoročného európskeho šampionátu Silového trojboja (15. – 

18. 6. 2006) bolo rakúske mesto Krems. Neobvykle vysoký počet 

pretekárov (119) si zmeral sily v tlaku na lavičke a silovom trojboji. 

Slovenskú federáciu AWPC pod vedením prezidenta Rudolfa Sisku 

zastupovali tlakári Filip Stanko, Marián Drozda, František Albert, Ladislav 

Hricišče, Štefan Litvík a trojbojári: Viktor Mahút a Zuzana Benková. Po 

úvodnom vážení dopingovú kontrolu absolvoval L. Hricičše.  

Európske zápolenie otvoril prvým pokusom najmladší dorastenec Marián 

Drozda, tentoraz vo vyššej kategórii útočil na európsky rekord Filipa 

Stanka, keď k úspešnému zvládnutiu veľa nechýbalo. Avšak už druhý 

pokus na 50 kg mu priniesol víťazstvo. O hmotnostnú kategóriu vyššie 

dobre zabojoval F. Stanko a tréningovú drinu premenil výkonom 60 kg na 

zlato. 

Po viac ako dvojročnej prestávke, ktorú si vynútilo zranenie ramena, 

súťažil Ladislav Hricišče. Už vysoký základ 120 kg sľuboval pekný výkon. 

Po 130-ke zdolal excelentne aj 135 kg, čím utvoril osobný rekord a získal 

v 35-tich rokoch svoje prvé európske zlato. S virózou bojujúci Štefan 

Litvík už toľko šťastia nemal a sklamaný s výkonom 180 kg skončil na 4. 

mieste. 

Viacej sa darilo Viktorovi Mahútovi, ktorý v druhom súťažnom dni v 

trojboji zvládol bez zaváhania všetky disciplíny a so súčtom 620 kg získal 

titul majstra Európy.  

Nedeľa patrila jedinej zástupkyni nežného pohlavia zo Slovenskej 

reprezentácie, Zuzane Benkovej. V hmotnostnej kategórii do 48 kg podala 

veľmi pekné výkony. Drepla 55 kg, na lavičke utvorila osobák – 35 kg a v 

mŕtvom ťahu zdolala 65 kg. Za súčet 155 kg v trojboji získala titul 

Majsterka Európy.  



Od 54 ročného pretekára, dvojnásobného svetového šampióna, majstra 

Európy a reprezentačného trénera Františka Alberta v jednej osobe sa 

víťazstvo očakávalo. Ako to videl sám? „Papierové predpoklady som chcel 

naplniť, avšak tieto preteky boli jednoznačne mojim najťažšími, no 

zároveň najkrajšími a verím, že 107,5 kg nie je ešte moje posledné slovo. 

V prvom rade sa teším z výsledkov mojich zverencov, veď už len 

nominácia 7 pretekárov na európsky šampionát znamená úspech a fakt, 

že šiesti získali titul majstra Európy svedčí o tom, že výber bol správny. 

Utvorili sme dovedna jeden svetový a päť európskych rekordov, čo ma 

napĺňa radosťou. Nedá mi nespomenúť obrovský úspech na poli 

diplomacie. Prezident európskej federácie na mítingu ponúkol Slovensku 

usporiadanie majstrovstiev Európy v roku 2007. Navyše v treťom 

súťažnom dni úspešne zložil skúšky Matúš Albert a stal sa medzinárodným 

rozhodcom.“  

- rus -  
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